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I comment! della stampa alia seduta del Consiglio comunale 

Sdegno nell'opinione pubblica 
per la fuga del clerico-fascisti 
LA CELEBRAZIONE 

DEL 25 A P R I L E 

Coniizi 
unitari 

/ rotvslv dvlUi base il.c. • Anvlw il « Mcsstifmvro » stifimntizzu la « ion-
(loltu, mm wlificanle, ilvl simttico v. tlvi consiglicri delta uutftfiionmzu » 

II cllma di rlnnovata uni-
ta antifasclsta, manifeata-
tosi cosi autorevolmente 
ieri nella manifestazione 
al Teatro Adriano, presie-
dera ancora oggi ai comizi 
e alle inljlative che. aotto 
I'cgida del Conaifllio fede­
rative della Resistenza, si 
•volgeranno nei quartieri e 
nella provincia. 

Ecco, qui di seguito, lo 
elenco delle manifestazioni 
In citta*. 
TORPIGNATTARA (piazza 

della Maranella) alle ore 
10,30 parleranno Fran-
chellucci, Licata, Me-
achia e Cavalier). 

LARGO T R I O N F A L E , alle 
10,30, F. Raparelli, Gallo 
Granchelll, Giulizia, Lett-
zia e Cavalier). 

PIAZZA DEI M I R T I (Cen-
tocelle), alle 17, on. Na-
toll, on. Vecchletti, pro-
feaaor Marclanis. 

QUADRARO, alle 10, ono-
revole Cianca, Rocchl e 
Fortl. 

GARBATELLA, alle ore 10, 
Grlaolia. 

PIAZZA TESTACCIO, alle 
10,30, Berlinguer e Bal-
dazzl, 

M O N T E 8ACRO, al cinema 
Anlene, alle 10, aenatore 
Mammucari e Big). 

PIAZZA TU8COLO, alle 
10,30. Perna e Mamml . 

QUARTICCIOLO, alle ore 
10,30, Cecchlnl e De Ga-
aperis. 

M O N T E V E R D E NUOVO, 
largo Ravlzza, alle 17, 
Modlca e April). 

0 8 T I A L IDO, a piazza Sta-
z i o n e V e c c h i a . a l l e 10,30, 
8bardella e Volpl. 

ACIL IA ,alle ore 10.30, P i c 
chetti. 

T I B U R T I N O I I I , alle 10,30, 
Glunti. 

P I E T R A L A T A , alle 10.30, 
Marronl, 

T R A 8 T E V E R E , piazza Glu. 
ditta Tavanl Arquati. La-
piccirella, R. Ascarelli e 
Giacaalia. 

BORGATA FINOCCHIO, al­
le 10,30. Cavani. 

CA8AL BERTONE. alle 
Della Seta. 

P R I M A V A L L E . alle ore 
Anna Maria Ciai. 

C A V A L L E G G E R I , alle 
R. Cianca. 

F O R T E AURELIA , alle 
Bertolino. 
Un comizio unitario 

avolgera a Villa Gordiani 
Ad etto hanno aderito il 
PCI . l| P8 I . It PRI , mentre 
la DC ai e incomprenslbll-
mente rltirata non appena 
e atato riesumato il cada-
vere del governo Tambroni. 

A Tiburtino I I I , in coin-
cldenza con la manifesta-
zlone del 25 Aprile, sara 
oggl inauourata, nel locale 
circolo di cultura, una mo-
»tra del libro della Resl-
atenza che rimarra aperta 
fino al Primo Maggio. 

11, 

18, 

10, 

10, 

si 

L' ig i iohi le fuga dal C o n s i g l i o 
c o m u n a l e d e l l a G i u n t a C i o c c e t -
ti. c de i c o n s i g l i c r i fasc i s t i , n i o -
nnrch ic i e c l e r i c a l ! , ha d e s t a t o 
v i v a i m p r e s s i o n e n e l l a c i t t a d i -
nnnza . N e l c o m m e n t ! d e l l ' o n l -
n i o n e p u b b l i c a d o m i n a lo s d e -
g n o : i n d i g n a z i o n e p e r il c o m -
p o r t a m e n t o d e l l ' n e c o l i t a di p e r -
s o n a g g i d i e d i c e di a m m m i -
s t r a r c la c i t ta e M n a s c o n d c 
c o n s u p r e n i a v i g l i a c c h e n a . m -
c a p a e e p e r l l n o di a f i r o n t a r e a 
v i s o a p e r t o l ' o p p o s i z i o n e . p r e -
f p r e n d o a q u o s t o i m a n c g g l doi 
c o n s i g l i di a m m i n l s t r a / i o n c e 
i m e r c a n t c g g i a m e n t i di s a g r c -
st ia b e n e d e t t i dal c a r d i n a l e v i -
c a r i o . 
• II d i s a g i o si a v v c r t e s o p rat-

t u t t o n e l l a s t e s s a D e m o c i a / . i a 
cn i s t iana , n e l l a q u a l e m o l t i s s i -
mi iscri t t i n o n s o n o afTatto d i -
spos t i a s e g u i i c l ino in f o n d o 
la e r i c c a di A n d r c o t t i e C i o c -
cet t i . G i a a b b i a i n o d a t o n o t i / i a 
d e l l a r i c h i c s l a di 18 s e z i o n i d e -
m o e r i s t i a n e c h e l i a n n n t c l e g r a -
fatu . t iel la t arda g i o r n n t a di 
ieri l 'a l tn i . all'oti . M o r o per 
c l n e d e r e la c o i i v o c a z i o n e s tra-
( i r d i n n n a de l C o n s i g l i o n a z i o -
n a l e d e l P a r t i t o . A n a l o g a ri-
c h i e s t a e s ta ta p r e s e n t a t a dai 
c o n s i g l i c r i n a z i o n a l i d e l l a s in i ­
stra (1 c r o m a n a e dai j iruppi 
g i n v a n i l i . 

D e l res to . b a s t a l c g g e r c I re-
s o c o n t i c h e i ( i i io t id iani rotnani 
l i annn d e d i c a t o al ia s e d u t a di 
s a b a t o d e l C o n s i g l i o c o m u n a l e . 
per r e n d e r s i c o n t o di c o m e i 
c l e r i c a l ! e i fasc is t i s i a n o i so-
lati i i e l l ' o p i n i o n e p u b b l i c a . S o ­
lo il •• P o p o l o •-. il •• S e c o l o ••. il 
• T e m p o - e il - Q u o t i d i a n o -
h a n n o d i f e s o l ' o pcra to de l c o n ­
s i g l i c r i c l e r i c o - fasc is t i e di 
C i o c c e t t i : c i o e s o l o I g i o rnn l i 
c l c r i c a l i e d e l l a d e s t r a fase i s ta . 
Tut t i gli altri lo h a n n o e o n d a n -
n a t o a s p r a m e n t e . dal - M e s s a g -
« e i o - al ia « G i u s t i z i a - - . d a l -
1*'- A v a n t i ! •• al • P a e s e ». 

II •< Me.'J.sai'eero - r iporta dif-
fu.saniente *r 1 i i n t e r v e n t i <lei 
con.s i» l ier i de l l ' oppos i / . i o i i c e i 
c o n t r a s t i i n a n i f e s t a t i s i n e l l a 
D C i n e t t e n d o in n l i e v o a l ­
l i e s ! In . c o n d o t t a , n o n edifl-
c a n t o . d e l s i n d a c o c doi c o n s i -
f i l i e i i d e l l a m a R t f i o r a n z a ». 

La . G i u s t i z i a . s c i i v e : 
• N o n v ' e d u b b i o c h e q u a n t o 
s t a a c c a d e n d o in C ' a m p i d n g l i o 
d e v e p s s c r f c o n s i d e r a t o c«r. 
p i e o c c n p a z i o n e . N o n si t r a t t a 
. so l tanto di s t i i tmat i / . / . arc epi -
sod i s p o r a d i c ) d o v u t i a l ia i n e n -
t a l i l a s o p r a f f n t r i c e di p o c h i ; 
il n i a l c o s t u i n c si o K c n c r a l i / -
z a t o e i n v e s t e o r m a i la r e s p o n . 
s a b i l i t a ( l e H ' i n t e i a D e i n o c r a z i a 
C i i s t i a n j i e n o n s o l o cleuli no-
m i n i c h e la l a p p i t i . s e i i t a n o Tiel 
K o v e r n o d e l l a c i t t a . II s o p r u -
s o e d i v c n t i t o i e j {o la e la pre -
(Mttenza e l e v a t a a s i s t e m a . 
C i o c c e t t i . a q u m i t o p a r e c o n 
il b e n c p l a c i t o d e l s u o p a l t i t o . 
fit c i o c h e piu nli a g K r a d a . u s a 
in s o s t a n z a c tc l i 'a i i lor i ta c h e Kli 
n r o v i c n e da u n a p r e c i s n r e g o -
|a d e m o c r n t i c n . p e r in fra i iRer . 
la a d o g n i o c c a s i o n e >. 

F r a i fo«l i i n t e r v e n u t i in di-
f e s a d e i c l e r i c o - f a s c i s t i , s i di­
s t i n g u e per fnz ios i t i i il « P o p o -
lo -. L ' o i K a n o d e l l a D C c o m i n . 
c ia c o n un c s a t t o ca i>ovolg i -
n i c i i t o d e l l a v e r i t a : • I co in i i -
n i s t i h a n n o i n a n d a t o a l l ' a i i a . 
ier i s e r a , la s e d u t a de l C o n s i -
g l i o c o m u n a l e •. e c o n t i n u a ri . 
p o i t a n d o a s o s t c g n o di q u c s t a 

a u d a i v te.ii la i n c r e d i b l e d . -
c h i a i a z i o n e d e l c a t M i g i u p p o 
d . e . L o m b a r d i . < e c o n d o il q u a -
le j c o n s i K l i e n d e m o c r i s t i a n i 
n o n si s o n o p i c s c n t n t i in a u l a 
p e r . n o n s u b i i e la h n p o s i / i o -
n e d c i g r u p p i di o p p o s i z i o n e ». 

II q u o t i d i a n o c l c r i c a l c c o n ­
c l u d e il s u o b i c v e s a g g i o di di-
s i n f o n n a / i o n e t e n t a n d o di clif-
f a m a r e p u b b l i c o , c o n s i g l i c r i e 
g i o r n a l i s t i a c c u s a t i di . .schia-
niu/./.i •. C io n o n ci i n c r a v i -
g l i a : 1' insulto, in fa t t i . e s e m -
p r e l ' a i m a p r e f e r i t a da el i i 
non l i e s c e p iu a t i o v a r e v a l i -
di a r g o m e n t i . K non si po.s-
s o n o c c i t o t r o v a r c a r g o m e n t i 
•scii p e r d i f e n d e r e la v i l e of-
f e s a a r r e c a t a , c o n 11 l o r o c o m -
p o r t n i i i e n t o . d a i c l e i i c o - f a s c i -
s l i a l l ' i n t i e i o C o n s i g l i o c o m u ­
n a l e e p e r c i o a tut l i i rornau i . 

L'orario dei negozi 

OtiKi 2S a p i i l e . n e U ' a n n i v e r -
s a r i o d e l l a L i h c r a z i n u c . i n e -
Uo/.i o s s e r v e r a i u i o il s e g u e n t e 
o r a r i o : 

AI . I .MKNTAKI: a p e i t i f lno a l ­
le o r e 13. s e n z a l i i n i t a z i o n e di 

venrlita per alcun ueneie ali-
mentaie 

A B B H i l . l A M K N T O . A R K K -
D A M K N T O E M E R C I V A R I F : 
c h i u s u r a p e r I ' intera c i o r n a t a . 

P A R R U C C I I I E I t l P I U 8 1 -
C N O R A ; c h i u s i n a c o m p l e t a . 

Un cane strappa 
un orecchio 

a un bambino 

Si estende 1' inchiesta sui « ragazzi-squillo » 

Presidi in questura per individuare 
gli studenti adescati dallo scultore 

Espulsi i giovani dcH''< Angelo Mai » — Le loro foto venivano inviate all'estcro a persone « fidate » 

ha 
un 

I n c a n e , let i p t imcrig i ! ) 
a d d e n t a t o un b a m b i n o ad 
o r e e c h i o a s o o r t a n d o ^ l i e l o par -
z i a l m e n t c . Vi t t iu ia de l s l ivgo-
lare i n c i d e n t e e i i m a s t o Da 
' i i e l e P a n t o s t i di 7 a n n i . a b . -
tantp in v ia C a s a l e G i u l i a n i 57 
II Pai i toMi. ier . >i>rii t e c a t o :n 
c a s a di Kausto S a r d : , a b i t a u t e 
in v ia C a r r a r e s . 20 V e i ^ o le 
14.10 un c a n e ha a d d e n t a t o ii 
b a m b i n o , c h e al I ' o l i c l i n . c o 
d o v e e s ta to s u b i t o trasp(>rtato. 

e s t a t o g i u d i c a t o g u a n b i l e il 
10 H.oin: 

l.n ' i c a n d d l o ' tlri - r«(/(i^:l 
X / K I / I O - 3tu diluyuHilo IM po-
ItZiti (lei cutiumi. i / i e ha s fro i i -
cnfo lit i p o r c o tratficu tlcl'it icul-
tore t r d e c o Koniiuntnt i'nile e 
di'li'attorc funuf /csc Benudotn 
Mill, hu iiUurgmo i confim Jc.'-
Vim-hleatu r<{ ha chie&to 'n col-
Jabnrazione delft'tjlcio xtrweri, 
della Sqiiadra mobile e di M i l l 
i r o m m i t t a r i a t i della c'tln. I 
prc inf i d\ tntti (/'< 'tt:iuli •)<•()-
!(nfi<i rtnnuni j « n « *uiti i ' l c i f n n 
il San Vitalr: avrannv il i / imi-
ro.io iomptto di r i ' - o n o i ' T » : 
loro d l l i fu i nelle miQlinia di fo-
toyrullr sequestrate nella ~ •)•>*•-
c o n n i e r e • di tdii Cnrso -S'I ri-
remintt iificfi" iitUirn che /''I'l'io 
()(irfrci;j(ilo di - bu: •nt' iii - cr-
tiunizzati dalla roppiu itnure. 
ra A qitaxto si v.i d^ i i ' i e di 
persone. m o l l o i>i "ftfii >-eVn 
• llaiilr • romana. !• . e ' l o Ut\r u-
to priTipitOitttlt' ••'<• hi r'ri/it-
talr per >inu n. ' i ' .n. ' i <;iornf or i 
Minn vnn prrv'itc. 

l.'nrtninizzazione delln 
tore he le ha fnn^ionato a Iin-
ma per molt i rnr-,1 J.o <porco 
i n d i r i d x o adexcava i ylovlnetti 
(si riainio fn'rsino i ,.!>.! ili binn-
bini <li otto anni trtirlati) a!-
I'uir'ta delle sarnie' speca'-
mente (turtle ret'e tl,i reli<no^l 
Per \ pld nlciol'. n-ni'ii le in-

Iniziativa uniiaria delle consulte popolari 

Gli utenti si difendono 
dalla rapina dei monopoli 

Affollata manifestazione al cinema Altieri - La SRE 
in sei anni ha realizzato un utile di cinquanta miliardi 

A c o n c l u s i o n e di una a f fo l la ta 
m a n i f e s t a z i o n e s v o l t a s i ier i n iat -
t ina al c i n e m a •• P a l a z z o A l t i e ­
r i - . e s ta to c o s t i t m t o il •• C o -
m i t a t o di d i f e s a dei*li u tent i d e i 
p u b b l i c i s e r v l z i ••. N e f a n n o 
p a r t e d e p u t a t i . c o n s i u l i e r i c o -
m u i i a l i . p r o f e s s i o n i s t i . d i r i ^ e n -
ti s i n d a c a l i e s e m p l i c i c i t l a d i n i 
Le a d e s i o n i . s ia i n d l v i d u a l i c h e 
a n o n i e d e g l i ent i e a s s o c i a z i o -
ni , si n o s s o n o i n v i a r e p r e s s o la 
s e d e d e l C o m i t a t o s t e s s o : a l l e 
C o n s u l t e p o p o l a r i . v ia M e r u l a -
na 234, d o v e ui.'i f u n z i o n a " " "f-
f ic io di consi i l t ' i iza l e g a l e p e r 
tutti i;li u tent i . 

I . ' in iz ia t iva acr.uista un par -
t i c o l a r e v a l o r e . Essa s e g u a l ' ini-
z io tit u n m o v i m e n t o di u t e n t i 

• p i i tenz ia l i i i e i i tp la s t n t g i a n d c 
m a g g i n r a i i z a de i c i t l a d i n i — 
c o n t r o le aug l ipr ip . l e p r e p o t e n -
ze . i s o p r u s i . l e t a g l i e p e r p e t r a t : 
e i lnpnst i i t n p u n e l i i e i i t e d a l l e 
s o c i e t a i n o n o p o l i s t i c h e c h e s{e-
s t i s c o n o i s e r v i z i p u b b l i c i d e l l a 
n o s t r a c i t ta: la •• H o m a n a E l e t -
tr ie i t . ' i - . la - R o m a n a G a s - , la 
• A c q u a Pi a Marc ia •• U n s i g n l -
f i c a t i v o a t to di d e i n o c r a z i a ne l 
s e n s o piii c o n c r e t o e p i u v a s t o 
d e l l a parol a: ne l n io ine i i to in 
ciii la G i u n t a c o m u n a l e di C i o c ­
cet t i f u g g e v e r g o g n o s a m e n t e dal 
C o n s i g l i o c o m u n a l e . i c i t t n d i n i 
i n t e r v e n g o n o in p r i m a p e r s o n a 
per d i f e n d e r s i d a l l a rap ina de i 
m o n o p o l i . p e r c o n t o dei q u a l i i 
c l e r i c o - f a s c i s t i h a n n o a m m i n i -

s t r a t o , e v o g l i o n o c o n t i n u n r e ad 
n m m i n i s t r a r e il C a m p i d o u l i o 

V l r g i l i o M e l n n d r i . a n o n i e 
d e l l e C o n s u l t e p o p o l a r i c h e 
h a n n o o i g a m z z a t o ii c o n v e g n o . 
ha t e n u t o la re laz io iu- i n t r o d u t -
t iva I s e r v i z i p u b b l i c i — a c q u a . 
«as e l u c e — s o n o un p a t r i m o ­
n i i c o l l e t t i v o , e n o n p o s s o n o 
e s s e r e la sc ia t i n e l l e m a n i d e l l e 

RAGAZZO 

A V ILLA F I O R E L L / 

E' scomparso 
da 17 giorni 

A Regina Coeli I'impiegato 
che ha assassinato la moglie 
Ieri mnltinu, la Squadra mobile ha iMincliiMi il suo inlerrogatorio - Kisrliia 
rrrpa^lold - 1 <ln»' (i>;li piu pircoli nun saiiuu ancora rlie la mamma c morta 

Ieri m a t t i n a i i e l l ' u f f i c i o d e l 
c a p o d e l l a S e z i o n e o m i c i d i d e l ­
ta S q u a d r a m o b i l e . C e s a r e In -
don i ha c o n c l u s o la s u a c o n -
f e s s i o n o . D u r a n t e l e l u i i u h e e d 
c s t e n u a n t i o r e di i n t e r r o g a t o -
rio . I ' i m p i e g a t o c h e Tal tro i er i 
a M o n t e M a r i o u c c i s e l.i m o g L o 
c o n q u a t t r o co lp i di p i s t o l a e 
q u i n d i la s f re i ; i5 in \ o l t o c o n 
u n p u l i s c i u n s h i e . e s e m p r e n u -
s c i t o a m a n t e n e r e la c a l m a aU-
g h i a c c i a n t e : - l o I 'amaVo — ha 
c o n t m u a t o a d i r e — . N o n p o -
t c v o r a s s e g n a r m : a p e r d e r l a 
p e r s e n i p r e . . A v e v o p a u r a c h e 
mi strapp. is .se i f igi i . . . Le i mi 
r e s p i i m e v a . . N o n c» h o v i s t o 
pii i - . 

A l l e 11.30 I ' . i svassino «• s t a t o 
c a n c a t o s o u n a c a n u o i t e t t a ros -
sa d e l l a p o l i z i a e [>ortato a R e ­
g i n a C o e l i . K" s t a t o d e n u n c i a t o 
p e r u x o n c i d i o p r c m e d i t a t o : r i -
s c h i a l ' e r g a s t o l o . s e i g m d i c i 
n o n c l i r i c o n o s c o r a n n o a t t e -
n u a n t i S u l l ' i m p r e s s i o n a n t e fat -
t o d i s a n g u e di cut e s t a t o 

p r o t a n o n i s t a . la p o l i z i a ha g ia 
n n i e s s o u n c o u i p l e t o r a p p o r t o 
a l ia P r o c u r a d e l l a R e p u b b l i c a . 

S e n i p r e n e l l a g i o r n a t a d. 
. e n . F e d e r i c o r C a r l a I i i d o m . 
; d u e llgli m a g g . o n dei d . -
si>raz:ati c o n i n g : , h a n n o a b b . m -
d o u a t u l a casa d o v e abitav.-mo 
col p a d r e , m v:a d e l l e M e d a -
u h e d*Oro n 202. e s: s o n o 
tra«feri t i n e H ' a p p a r t a n i e n i o d e l -
lo z :o . D a n t e C e c c h m : . in v ia 
d e l l a T e n u t a S a n f A g a t a n 4. 
q u i . c o m e e n o t o . fu c o m -
n u s s o .1 del'.tto G l . a l tr . d u e 
flgl:. N a n d m o e D a n i e l a . sot io 
ii:icor,i in c o l l e ^ . o o n o n san 
n o d c l l ' o r r i b : l e m o r t e d e l l a 
m a d re: s o l t a n t o n e i pros.- in: 
g . o r n . . c o n tut :e le caute'i*. 
s a r . i m i o n i e s - . al c o r r e n t o de l 
dr . .mm.) ohe ha d .<:ruTto !.• 
lo'ro f a m : g h a . 

II c a d a v e r e di M a r c e l l a C c c -
ch.r.i e aH'Is ' i t i i to d: m e d i c . n a 
l e g a l e , d o v e forse o g g i s t e s s o 
*ara e s e g u i t a l ' a u to ps i a o r d i -
nata daH"Autor;!Ji g :udiz ;ar .a 

II n u l l a o s t a p e r : fiiiiPra'.i sa­
ra c o n tut ta p r o b a b i l i t y c o n -
c e s s o dal mai ! : s trato n e i l a g .or-
uata di d o m a n : . 

r/\ 

L'Ml» ,» 

tr.uiiont.i 

Una donna a Bracciano 
uccisa da un cavallo 
La bestia imbizzarrita ha calpestato selvagfianente 
la ppycretta, dopo averla scaraventata a terra 

U n c a v a l l o . n i b i z z s r n t o ha 
u c c i s o u n a d o n n a V . t l i m a d e l ­
l e f u r i e de i r . in :mj i l e «' stdia 
P a s q u a F o n t a n a ,n R i c c i n i . una 
cont i -d .na di 58 ann i c h e v . \ e -
v a . c o n il m « r . t o . .n u n a c>-
i c i n a n e l c o m u n o d; B r s c c i a n o 

A l l e 6 ^ 0 di .•en m a t t . n a . la 
F o n t a n a . u s c i t a di CASU. S; e 
por ta ta ne'.lo s ta l l a p e r d a r e u 
f i e n o al c a v a l l o . La b e s t i a . in -
t p . e g a b i l m e n t c e a l l ' i m p r o v v : -
so . si e p e r 6 i m b i z z a r r i t a . ha 
s c a r a v e n t a t o la d o n n a a terra 
e d ha c o m i n c i a t o a c a l p e s t a r i a 
c o n e s t r e m a v : o ! e n z a 

P a s q u a F o n t a n a ha u r i a t o per 
il d o l o r e . p r . m a di r x r d e r e i 
»ens i : l e gridft. q u e s t a d . s p e r a -
ta i n v o c a z i o n e h a n n o r i c h i a m a . 
t o j ' a t t e n z . o n e d e l m a r . t o d e l l a 
d o n n a , c h e ha s o t t r a t t o la p o -
v e r e t t a a l i a f u r . a d e l c a v a l l o . 
p e r p o r t a r l a po : a l l ' o 5 p e d a l e 

Q u : n o n o s t s n t e le p r o n t e e 
i M i d u e c u r e d e i s a n . t - i r . P a -
i q u a F o n t a n a * d e c e d u t a p o c o 

•e Aopo p e r l e g r a v i « s ; m p fe 
n p o r t a t e P r o b a b t l m e n t c . ca i -
p e s t a n d o l a s e l v a g g i a m e n t e . ;! 
c a v a l l o l e a v e v a >j=o o r s a m 
in tern i 

Una vecchia t i getta 
dal quinto piano 

U n a v e c c h i a j l s n o r a in p r e d a 
ad u n a er i s i di s c o n f o r t o . si * 
to l ta la v i t a . i e r i . t jet tandosi 
da l q u i n t o p i a n o . L ' i n s a n o g e -
s t o e s t a t o c o m p u i t o d a Ida 
Frisc i . i . "Oenne, a b i t a n t e c o n il 
s i ^ n o r G i o v a n n i G i a c o m i n i . al 
n u m f r o 53 d; v i a M i l a n o 

La d o n n a , ier i . d i b u o n ' o r a . 
si e a l l o n t a n a t a di r a s a : in v ia 
L i g u r i a . e l l a * e n t r a t a nej p o r -
tone c o n t r a s s e g n a t o dal n u m e -
ro c . v i c o 26. ha r a g e u i n t o ;i 
p i h n c r o u o l o de l q u i n t o p i a n o 
d e l i ' i n g r e f s o B . e d: q u i s: e 
• a n c . a t a n e l l a t r o m b * d e l l e 
fdlrn. 

IL GIORNO 
-- OCSiil. l imed! 2.S .qirile 
sta ilella I.ll>ei.i/.H'iw • ( l i d 
OiU'inastiiii Mareo. 

II .«<ile MITKC ;<lle 5.2.1. 
.die 19,20 

BOLLETTIN I 
— MKTKOROI.Otilt 'O: La t. in-
iH-r.itur.i di ieri : minini.i 12. m..*-
ilni.i 22 
O F F I C I N E A P E R T E OGGI 

I'RIMO TU R N O 
FahrUI M u l i e l e . v ia Cesare R.i-

*punl. 3. lei. 2iar»S8, O.H-A. - P R 
£ « n r o Vlrglnlo . Vla lr MrdaKlir 
i fOro . 287. lei 340 8M». O R A. -
t - C : Koit l Giuliii . Via de l la 
P u r i n c a z i o n c Vfia ( B i r b e r t n l ) . trl 
tKlKM - 4&i 244, O H A . - E . - P R . ; 
raftllnnl c Ma«*afi>nl. Via Marcd 
Aurrl io . 18 ( C O I O S M O ) . tel 736 317. 
O H A - E : Carrntzrrla RITZ. via 
I.uca Marrnzto . 12-14 (Lar^o S o -
irMll-i). le i . 83A.143. O R A . - E -
P R.: Marconi Renato , Via 
Applo CI audio . 375 ( T u s c o l a n o i . 
le! . 705.IJ7. O R A. - E. - P R . : V r -
*pa Ma reel lo. Via d e i Foscarl . 10. 
le i . 426 871. O.R.A. - E. - P.R.; » l -
U n l Renato . V ia l e Tirrrno . 152. 
le i . 891'.MO O R A . - E - P R C Pa-
larxi r- S j r u r n l l . Via BorKhr«.*nri 
Lurrhe«e 38 (angt v i a l e O Mar­
c o n i ) tel. 551.116. O R A - Moto . 
Offlrina Autocruc. v. Nemorensu-
187. tel 81.1 121. E lr t trauto . Su -
pergMTM%r Atirrl ln. v ia Bsl<l» d e -
Ktl Ubaldi 113. tel 610 602 O R A -
E - P R -C. 

Sncrnrso S trada lr : t e f r r t r r l a 
it l<-l..nirj n 116; Centra Soecor-
<« A.C.R.: Via Trr^Uo. 38. tele» 
<^>77l v 341 411: Of l la l . ldo: Offl-
. in.» S S S n 3H3. VM Va«co Oe 
r.~ma. 61. t e l e fono 6026306. 

\ H H R F . V I « / . I O N I : O K A . - Of-
flcina Rip^raz A u t n - E. - Elet-
trautn - l».H. - 1-rKi di r i cambio 
- C. • Orrnrzrrta 

Nozx* d'oro 
dci compogni F«rri 

I ctvnpagni Fernando e Carta 
F e r n fe*teggiano oggl . con parrn-
ti e .»micl le torn n o n e d'oro 

La c e t i o n e Campite l l i r 1'UnitA 
e p p n m o n o I torn affetturwi a ug u-
ri ai cempagni F e r n 

Culla 
E' nAto Olindo Colantuono. Ai 

feliei g e n i t o n . rompagni A n n a e 
Crwtantinn, e a' p iccolo Ol indo 
gli a u g u n delta nejuone d i B o r -
gaia Andre e dr . ! U n i U . 

I'll r a g a / z o e s c o m p a r s o di 
tsa 17 g i o r n i fa . e di l iu in 

<|uesto l u n g o p e n o d o la f a t m -
g l ia n o n ha a v u t o a l c u n a n o t i -
z ia . I n f r u t t u o s e s o n o s t a t e s i -
n o r a le i n d a g i n i d e l l a p o l i z i a . 
a l ia q i i n l e la scorn pars a e s ta ta 
d e m m c i a t a . 

Egl i si c h i a m a U m b e r t o V a -
l e c c h i . ha 1«> a n n i . e d a b i t a c o n 
la f a m i g l i a in v ia S C a s t u l o 'l 
i i n t e r n o Ll>. a V i l l a F i o r e l l i . 
Si t' a l l o n t a n a t o di c a s a 1'8 
a p r i l e s c o r s o a l l e 2(1.30. a f f e r -
m a n d o di a n d a r e a p r e n d e r e 
u n a sc . i tola di p o m o d o n p e r la 
in.'idre: ( p i a l c h e ora d o p o e s ta -
ti« v i s t o al l u n a park di V'.lla 
F iore l l - D.i ( | t ie l la s era n o n si 

fa t to piii v i v o 
t ' m b c r t o Y a l e c c h i e u n ra-

JJ.IZ/O a l to u n m e t r o e (>5: q u a n -
d o si e a l l o n t a n a t o di c a s a . i n -
d o s s a v a un p a i o d: p a n t a l o n i 
Krig:. u n a m . i g l i e t t a b i n . s c a r p e 
n e r e c o n la s n o l a di p a r a , a n -
e h ' e s s a di c o l o r n e r o F r e q u e n -
t a v a 1'istttuto C o p e r n i c o . in v i a 
Mactv .uvet l i . d o v e si p r e p a r a a 
s o s t e n e r e gli e s a m i d: a n i m i s -
s i o n c a l ia q u i n t a g m n a s i a l e . 

C h i i i n q i i e a b b i a nots^ia de l 
V a l e c e h i . e p r e g a t o d: m e t t e r s : 
in c o n t a t J o c o n la n o s t r a r e d a -
z i o n e . c o n la f a m i g l i a o c o n 
Rli uff ic i di po l i z ia 

societal p r i v a t e s p e c u l a t i v e , il 
ciii f .ne n o n e c e r t a m e n t e ( p i e l i o 
di s e r v u e la c o l l e i t i v i t a . m a di 
a u i n e n t a r e i p r o p n profitt i Mil-
la p e l l c d e g l , u t e n t . . La S H E . 
ne l g i r o di se i a n n i . ha in tasca tn 
o l t re 50 m i l i a r d i di uti l i A l tr i 
m l l i a r d ; s o n o jstati ineassat i d a l -
1'- A c q u a M a r c i a •• e da l la •• Ho­
rn.ma Gas ••. 

I s e r v i z i c h e q u e s t e societ.'i 
n e s t i s c o n o . s o n o e a r a t t e i i / . / a t i 
d a l l e a l t i s s irne t . ir .tre. d a l l a 
.iii | io-:i/.ioiie di i'jii-1 c i m t i i b u t 
di . i l l a c c i a m e n t o e da l la c o m 
pleta to ta le m d i f f e i e n / a v e r s o 
le n e c e s s i t a de i c i ' t a d u u D u e 
n u l i o n i di r o i n a n . d o v i e b b e r o . 
s e c o u d o l m o n o p o l i . a c c e t t a r e 
> u p i u a m e n t e :1 l o r o f i r e d o m i n i o 
e i imi tars i a p a g a r e 

l jue . - to c o n v e g n o .-,: p r o p o n e 
h.i c o n c l u s o Met . indr i •— d i 

d a r e v i t a ad un v. isto m o v i ­
m e n t o di utent i c h e abbia c o m e 
fini u l t i m i la m u m c i p a l u z a z i o -
ni' de l servi / . i p u b b i i c . e la n<<-
ziot ia | i / . zaz io! ie d e l l e fonti e n e r -
g e t i c h e C o m e o b i e t t . v i i m m e -
(liati 1'iirg.iti / / a z i o n r deg l i u-
t»«ri t i s o s i e r r a I 'abol i / . ione d e l 
c o n t r i b u t i di a l l a c c i . i i n e n t o . e 
la d i m i n u z i o n e d e l l e tar i f fe e l e t -
t r i c h c , s p e c i a l i n e n t e p e r gl i ar -
t i g i a n : e l e p i c c o l e e m e d i e i n -
d u s t i i e 

S u c c e s s i v a n i e r i t o s o n o i n t e r ­
v e n u t i il do l t G i o r g o C o p p a . 
c o n s i g l i e r e d e l T A C E A . M a r z e l -
la d e l l a b o r g a t a F i d e n e . Di 
C a r l o d e l l a b o r g a t a A r c a c c i 
i q u e s t i u l t i m . h a n n o d e n u n c i a t o 
r a s s o l u t a c a r e i i / a d'-i s e r v : z : 
p u b b l i c i n e l l e l o r o borgate>: lo 
i n g e g n c r Vase t t . de l ta C o n f e i l e . 
ra?.ione na / . iona le d e l l ' . i r t i g i a n a -
to. C a r r a n i d e i r t : t n o i . e p r o v i n ­
c i a t e d e g l i A r t i g i a m . A n t o n i o 
C o i t e s : d e l l a borgat . . d i T o r 
U e l l a m o n i c a e. m f i n e . Ton. L i z -
zadr i c h e ha p o r t a t o l ' a d e s i o n e 
(lei g r u p p i p a r l a i n e n t a r i s o c i a ­
lists e comun-.sU H a n n o I n v i a t o 
la l o r o a d e s i o n e a n c h e i c o n ­
s i g l i c r i c n m u n a l i F a r i n a ( P S D I ) 
e B o r r u s o <PHI» 

I / a s s e m b l e a si e c o u c l u s a c o n 
I ' a p p r o v a z i o n e di u n o r d t n e d e l 
g i o r u o c h e r i a s s i i m e gl i o b i e t -
t ivi c h e si p r o p o n e d- r a g g i u n -
g e r e il m o v i n i e i i t o d e g l i u t e n t i 
( i m p o r r e a l l e s o c e t a il r i s p e t t o 
d e l l a l e g g e . a b o l i z . o n e de i c o n ­
tr ibut i di a l l a c c i a m e n t o . r idt i -
z i o n e d e l l e tar . f f e . p o l . t i c a c a l -
u u e r a t n e e da p a r t e de l l"ACEA>: 
«> di u n o n l i n e d e l g i o r n o p e r 
s o s p e n d e r e le d e m o l i z on i d e l l e 
e a s e t t e n e l l ' A g r o r o m a n o . 

I n l i n e e st.«To e l e t t o p e r ac -
c l a m a z i o n e il C o m i t a t o di d i f e s a 
d e g l i u t e n t i . c h e ^ nsui t .^to 
coni |H»sto (L.UI o n L . z z a d r : e 
X. i to l i . cKili':i»ii Va>e: t i . da M..-
rio C a r r a n i . d i i dot t . G i o r c o 
Copp . i . da A l d o P r o p e r z i . da 
D o m e n i c o P . z / o m o t r a p p r e -
s e n t a n t e d e l p e r s o n a t e n e l l a 
e o m m i s s i o n e .» i i in i inistra:r:ce 
d e l F A C E A ' . d.. A n d r e a Ces . i -
r ini . d a l l ' a w C a v a l i e r ; , da l l ' . i v -
v o c a t o A n i o n u c c : . d a V i r g i h o 
M e l a n d r : . d a l l a r c h L u i g i C r e ­
m o n a . e dai c o n s i g l i e r i c o n u i -
na l . L i c a t a . F r a n c h e i l u c c i . D u ­
r a n t e . D e l i a S e : a . N i t t i e d a 
A l d o T o z z e t t : 

rnmelle; per i piii prand'. t! J«l-
ruyyto di un t e i e - ; - t f t e c o n 
(/Hii/rhe rn()n:;a Quel che ae-
reniva JIOI. c fmi'e immupi-
mtrlo: t o n I'tiiiiiinntn d tedutr 
fotoyrufiche e lestini duinti 
In operta campapna. Dopo nue-
ttl pnmi "upproccl *. il traffl-
vo s i allargava Gli studenti 
divenivano ueri e propr i - ra-
pnzzi tqulllo .. l.p loro foto fa­
ce run o praticamcntr i! i;iro di 

' mez;u F.uropa e ptnuicnno per 
le muni <li - clienti fidatt • Co-

j t foro , (iiiinff in r l t i fd a Roma. 
avevano cost Vncrasione di tra-
•ienrrere 'Miulche oro in com-
ltaynia nell'appartamento detlo 
icultore. uttre:zaliisimo per 
t'oriiiustica biiOiina. It prezzo? 
Quindicimihi lire. 

I.a storia, come si vede, e 
molto triite c prure Sono un 

• c e n f i n a i n y/ i .studenti che Kon-
j.ifiiririn Feile e rtuic'ito ml ir-

retire. praticamente sotto gli 
i occ l i i d e i loro inteijnanti. dei 

<,.„;_ j l oro pen i for l . e delta stesta po-
/ { o - i " - ; « - f* H lurtdo traffico e stato 

nortato «t '«nti per mes i e <rl-
luppato. praticam<'nte senza 
nole. fin quando un medico, ri-
iitando un bambino di otto an­
ni che presentava i sintoml di 
una malattia non certn adattu 
<illa sua eta. non ha dato Val-
larme. 

K' un altro uspetto dellu • dni­
ce vita • che salta fuon: un 
uspetto particolarmetite laido e 
nbtittante. A Roma, m questa 
citta dove scambiarsi un bacio 
fra ftdanzati viene spesso con-
liderato reato e dove i n i a m -
fexti un po' scollacclati delle af-
frici c i n e m a f o p r u / J r h p s o n o ri~ 
aorosamente banditi e condan-
nuti, dei ragazzi e dei b a m b i n i 
posxono cade re nelle braccia del 
nizlo a decine sulla soplia delta 
tcuola che dovrebbe educarll 
t*. ai p iu sporchl ini>ifi. n o n 
t a n n o r c s i s f e r e . ma cedono e 
parteclpano. 

Forse £ una semplice c o i n c i -
denzu vhe la arande mayuiorun-
za d i q i i e s l i y i o e n n i proi i t i a l u -
icior.ii I ra idare frequenti i s t i -
tuti di istruzione privati. e in 
particolare reliyiosi: forse non 
lo e. E' indubbio pert* che. ve-
nuto fuori il inarcio In questo 
mntio, I'opinione pubblica si do-
niiniiiii u i i i josr iosnnicnfe prrche 
eisi non a b b i u n o saputo respin-
liere le Iustaphe di due deprn-
ruti e abbiano arnto timore di 
denunctarle 11 fenomeno. pur 
essendo relativamente ristretto. 
non pun non preoccupare Ed 
e un dorere r un dtritto delle 
untoriia scolaitichc statali. dei 
pemtori che hanno avuto la d:-
siirazia di vedere i l o r o fiyh 
caderc tanto in bu.s.fo x a p c r e 
quale tipo di fitruzione. (/inili 
so l tdi pr i i ic ip i fiiordli e crri l i 
rc f i | / ono IM<: i i i i /un in ore ed 
ore di leztonc da quel u iorutt i 
studenti che frcquentano s c i i o -
le private. Son si pun chiuderc 
l//i occ / i i q u a n d o u i v r n i i o i i o de i 
fattj di tunta praviu'i' 

Dal canto suo la 

dell' Anyelo Mat -. una depli 
utitnti re'.iinosi pretcelti dal 
Feile per i •moi adescamentt. 'iu 
fr-'ttoloiamentc ritulto la que­
st,one cspcUcudo tntti i rayazzt 
the hanno ieduto alia c o i o n t o 
d e l t c d e s c o 

K' un procccdiir.ento drastico 
che tarebbe amlato bene per 
punire un atto prave di indi-
i c i p t i n a ; n o n per c o n c l u d e re KM 
e p i i o d i o -(quallido e doloroio 
quale quello die. purlroppo. 
dobbiumo tratture Li intra r«i a 
iiicciare le • pet ore aere - . d i -
/ n p n t i c a n d o che esse sono di-
c e n n t e (nil s o t t o uli o r c h i di 
la t t i . di una intern citta e. in 
parttcolure. depli inseiinanti at 
quali erano aftldute. e un modo 
troppo semphce e comado di 
rc sp inoprp le responsabilita per 
essere accettato e yiusliticato 
Ed e soprattutto mi t e n f a i i r u 
di soffocare un problema an-
goscioso che invece e nccessa-
rio affrontare e che non s i ri-
solve certamente cacciando al-
cuni raaazzi da quella scuola 
che non hu saputo difenderh. 

Le colpe sono rnolte e stanno 
molto in alto Non sono soltan­
to avvilentc patrimonio di trop­
po deboli studenti Gravano 
sulla societa in cut t ' l r i a m o 

vorrebbe essere muestra di mo­
rale e che invece insepna sol­
tanto a nmcondere ycsiiitiia-
mente tl mule 

Bimbo ucciso 
da una moto 

l':i b i m b o di u n d i c i an:.; , c h e 
s t a \ a a t t r a v e r s a n d o la s t rada . 
& s t a t o u c c i s o da una m o t o c i -
c le t t t St c h a m a \ a ( i . i i aepj i e 
Cor.-ett . e abit.it,-, ad A n g u i l -
l a i a S. ib . i / .d IL j i . cc ino e m o n o 
su u n ' a u t o , fra le bracc ia de i 
s o c c o r r i t o r i c h e lo s t a x a n o a c -
c o n i p a ^ n a n d o a i l ' o s p e d a l e di 
Vi l la S a n P . e t r o su l la v .a C a s ­
sia 

La d i s g r a z i a e a c c a d u t a in 
p i a 7 z d M a u t i z i a n o Mor i s d: A n -
g i u l l a r a p o c o d o p o l e Y.i.lil) di 
ier i II g i o v a n e . n v e s t i t o r e — 
G r e g o r i o C i o e . di 19 ann i . a b . -
t. inte a Rom; , - v i a g g i . i v a s u l l a 
m o t o targa ta 18855 Egl i e ra 
u s c i t o dl casa p o c o p r i m a e si 
r e c a v a a t r o v a r e un a m i c o . 
Q u a n d o e g i u n t o n e l l a p iazza 
di A n g u i l l a r a , n o n ha v e d u t o 
in t e m p o il b a m b . n o c h e si a c -
c i n g e v a ad a t t r a v e r s a r e la s t r a -
da ai lat i d e l l a q u a l e si t r o v a -
v a n o a l c u n i c r o c e h i di p e r s o n e 

che\i] b i m b o e s ta to ur ta to . g e t t a t o 

a terr,< e 'r . ivo l to- ha b a t t u t o 
:1 c a p o .-ui sole . .to f r a t t u r s n d o -
s. 1 j b . i i e de l c r a n i o 

I pi m . accor>i si s o n o sub. ' . i 
a s : c o r r o de l la gravitft de l l -
c o n d i / . o t u de l C o r s e t t i : iO h..' -
n o . idag:ato su d: u n a . into ,i. 
pas . saggio t r a ' p o r t a n d o l o d ' u : -
g e n z a a i l ' o s p e d a l e II t e n t a t . v o 
put t r o p p o . n o n e v a l s o a mil". > 

Vespista muore 
finendo su un muro 

111 o l 'n g i o v a n e vespi>l . i . fi: 
c o n t r o u n m u r o c o n 1» s c o o t e r 
e m o r t o in se . ju;to a l ' e g r a \ : 
f e n t e n p o r t a t e ne l s .nihtro. 

V i t t . m a de l g r a v e m c : d e n t e ^ 
:1 ITenne S e r g i o G - o n e . u n 
bar i s ta a b i t a n t e al n. 17 d e l 
L a r g o d e l i e T e r n i e d G o r d . a n 

Egl: s t a \ a attravers;i:idi>. 
ver . io le 22.40 di ier, tiera. v r . 
P i s m o ( | i i ando . p e r c a u s e no'i 
a n c o r a a c c e r t a t e . e a n d a t o a 
c o z z a i e c o n t r o :I m u r o d e l l a 
p a l a z / i n . i cnnt i 'assPgnata d.il 
l U u n e r o c i v i c o 15 

G r a v e m e n t e f er i to . 11 G l s o i i e 
e s t a t o a c c o m p a g n a t o al S a i 
G i o v a n n . co:i u n ' a u t o di pa%-
s a g 4 i o . m a e d e c e d u ' o p o c o 
d o p o il r i c o v e r o 

preiidcnzn 

Capitombola una «600»: cinque ieriti leggeri 

l n \ e s l l l a da u n a m a c r h i t i a c h e s i d i r l g e v a v e r s o p i a z z a B a r h e r i n l . u n a « 600 ». i er i s e r a . 
si f a h b a l t u l a su di un l a t o al l 'anKiilo di v i a Q u a t t r o F o n t o n e eon v i a X X S e t l e m h r e . 
Da l la n l i l i l a r i a . s e r i a i n e n l e da imcRRluta . s o n o s ta t i e s t r a t t i I l o n a t i T a r a n l o di 35 a n n i . 
S l l v u n a I .nee dl 23 . F r a n c o , L i n e e P a s q i i a l i n o Dl V i r c i l i n r l s p e l t i v a m e n l e di 30 . 21 «• 
7 a n n i : I elnqii i - . I raspor ta t l a) P n l i e l i n i n t . s o n o s t a l l m e d i r a t i p e r ciintiitti iM e f e r i l r » a r l e 
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In una chief a di Montevcrde 

Falso prete confessa 
una giovane canadese 

l*n 
te e .< 
nel'.., 
i na 
P i l o 
Srtrt-
7.1 st 

\ e c c h i o t r a \ e s t i t o da p r e -
>:..:,! . ( rre<!a:o e n m a t t na 

n . i \ a t a de'.la ch ie s . i - R e 
P a c . s - di p i a z z * Ro>o".ino 
p e r c h e s-»rproso -. c o n f e s -
un.i , ; ;o \ . ine e be'..a ra>:.i/-
iran-.er.i S ch: . .m.i Fr.ii .-

c e * c o S . . \ e r o M..*,-:.. <• « - " o <n~< 
.mni fa .i S o r r e n t o rn.i abit.i . 
R o m a I.a g i o v a n e ch,- ha . -on-
f e s s a t o e la i t a l o - c . n - d e s v Ai -
bort na Van-.n. s t u d e n t e s s . . . »>-
s p i t e d i u n e o l l e i i o r e l u o s o 
X o n e la p r i m a v.V.t.i c h e il v e c -
c h o v . e r e f e m i . i t o da l la po l i ­
zia p o r t n i f f e c i i m p i n v n n o ­
n i e di s t i tnt i rel g ios : 

Ier . m.itt .n.L pc-co p r i m • d e l . 
•e 10. il Ma<».i. :n ^bi to dr. s..-
i ^ r d o t e . e entr..*.o m chiesr . 
s t a v a n o c e l e b r a n d o la m e * s a e 
nes . suno l o ha n o t a t o . n e s s u n o 
ha a v u t o s o s p e t t : II f a l s o re l : -
g:o<o ha f a t t o il c i r o d e l l a c h i e -
sa t e r m a n d o s i d ^ v a n t i a t u t t e 
l e - .mmaginl ,«acre :n r a e c o l t a 
p r e g h i e r a P o i s. e a \A- .c inato 
ad u n confc s s iona ' . e . ^ e n t r a t o 
c h i u d e n d o 1* p o r t i c i n a e > t e n -

r.t* d 
.i.^p.» -: 
V. .n n 
s.or.e. 1 
,1 .-.:.> ..d 

rhi la s o \ r.-.st..no P o c o 
.'• a w . c i n a r s la g o v i n e 
In . / - . . : . . la *;i.i c o n f e - -
,t ^:ov . .ne n o n ha t s r -
.u -corsers i c h e rre! c o m -

p o r t a m e n t o d e l - saeerdoTe - v . 
e r . q u , lco?;. di n o n p o r f e ' t a -
n n r . v ort.Hio.-s.> R e s a - . c o n t o 
d e l " n.: nil.). ... ragarz . . h.. c o -
m;nc. . . ' . i ...i - r ive ire c o n t r o i. 
f.iis.i i -on!i'>-i)n' . n c h . a m a n d o 
r . i t te i iz or.e d e : n u n t e r o * : f e d e -
I:. tr.i . «jii..l; e r a n o ..nch«» u n 
c a r a b i m e r e e u n funz o n « n o 
d e l M-.nistero d e g l . n t e r n : A p -
p r e s o d. . l la i r . d . g n i t a c a n a d e s e 
c o m e s. er. in. i svo'.ti ; f..tt:. : 
d . ie h . . n n o i c c o m p j g n . i t . i l. 
M..>-.i .A \ c.ii,> conim-.ssaT-.rito 
d p<»! / . a II Mn-s.-. * i r a d ' r . l n -
e . a t o a l l ' A G 

V 
IL "MAGGIO ST AND A " CAPITA UNA V01TA I'ANNO 
COMMUTE SUBITO: RISPARMIERETE ANCORA Dl PIU! 

ASCIUGAMANO s p . . 
gna morbida di cotone • fon-

righe • t i n t e 
cm. 60x110 

L. 300 

do bianco a 
Indanthren -

RICHIEDETE IL LISTIN0 IUUSTRAT0 

SOVrOVESTE per signo 
ra in Lilion indemagliabile • 
guarnizioni in pizzo f i n e • 
colori a scelta-mis. 1/5 

L. 750 

CALZE PER SIGNORA 
in Lilion o Helion 15 den. 
senza cucitura maglia liscia 
e a rete A ^ - » . 

L. 200 
F A Z Z O L E T T I per signo 
ra • batista makd fil- coupe-
fantasie a scelta • cm. 35 • il 
gruppo di 2 ****,-

. L. 275 
FAZZOLETTO twil le 

70x70 • fantasie novita 

Lu 250 
cm 

UISS.C. 
p 5«P;i«ti(TQ 8 

Wli 

W a T t l T M . 
V M n f m 

' uK t «2**»«i4«ti4 fe.\ 
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